



Grad Apatin i Banja Junaković, organizovali su tokom letnjih meseci više zanimljivih događanja kako bi upotpunili turističku ponudu ovoga kraja. Svakako najviše interesovanja izazvalo je održavanje Druge Ličke olimpijade, organizovane radi daljeg negovanja i razvijanja istorijskog i tradicionalnog kulturnog i sportskog nasleđa ličkog naroda.

Predsednik opštine Apatin i jedan od glavnih inicijatora održavanja ovog skupa prilikom svečanog otvaranja rekao je da je ova manifestacija povod i mesto za druženja, bratimljenja i produbljivanja prijateljskih veza našeg naroda i da nikad ne treba zaboraviti svoje korene, kulturu i običaje, kakvi su i tradicionalni stari sportovi.

Posebna pažnja i ovoga puta bila je posvećena najmlađima. Tako su oni, pre početka glavnog dela takmičenja, imali priliku da pokažu svoju spretnost i brzinu, i to u trci u vrećama za decu. Najbolji u ovoj discipline bio je Dragan Uzelac, drugo mesto osvojio je Boško Banović, a treće Pavle Zorić.

Najuspešniji mališani nagrađeni su medaljama, diplomama, ličkim kapama i sladoledom. Sladoledom i majicama nagrađena su i sva ostala deca koja su se takmičila u ovoj disciplini. U takmičarskom delu nastupilo je šesnaest ekipa iz Prigrevice, Bačke Palanke, Užica, Sevojna, Nevesinja, Sombora, Kaća, Plandišta, Budisave, Beograda, Novog Sada, Koluta i Apatina. Takmičenje se odvijalo u tradicionalnim disciplinama vučenja kuke, skoku u dalj iz mesta kao i skoku u vis, pretezanju štapa, hodanju po brvnu, obaranju ruke, penjanju na stožinu, bacanju kamena s ramena i nadvlačenje konopa koje uvek ima i najviše navijača. Ekipa „Džimi komerc“ iz Prigrevice uspeła je da ponovi prošlogodišnji uspeh i ponovo se popne na postolje namenjeno ukupnom ekipnom pobedniku. Drugo mesto osvojila je ekipa „Srpski soko“ iz Nevesinja, a treće mesto ekipa „Steva i div“ iz Užica.

U trčanju po deblu dugom 30 metara najbrži je bio Marko Jeftović koji je rezultatom 4,38 sekundi oborio prošlogodišnji rekord. Nešto sporiji su bili Svetozar Skočajić i Milan Kaljević. U skoku u dalj iz mesta prvo mesto osvojio je Zoran Šuković, drugo Aleksandar Bundalo, a treće Jovan Đukić. Najbolji u disciplini potezanje kuke bio je Saša Stanić, a slede ga Stanko Pavlović i Brane Vuković. Kamen s ramena najdalje je bacio Aleksandar Bundalo, drugi je bio Dražen Kuljić, a treći Branko Pavković. Na stožinu se najbrže popeo Štefko Jankov, a potom Nikola Kovačević i Nenad Radovanović. Pobednik u skoku u vis s mesta je Stanko Jeftić, a u obaranju ruke Dalibor Stančević. U nadvlačenju konopca prvo mesto osvojila je ekipa „Srpski soko“ iz Nevesinja, a slede ekipa „Džimi komerc“ iz Prigrevice i somborska ekipa „Metal elektro“.

Nakon takmičarskog dela sa ličkim pesmama i običajima predstavile su se brojne grupe iz mesta iz kojih su došle takmičarske ekipe i gosti, koje ni povremena kiša nije mogla da omete u

dobrom raspoloženju. Grad Apatin i Banja Junaković, na čijim se terenima i odvijala Druga „Lička olimpijada“ su, prema mišljenju svih učesnika, bili pravo mesto prijateljskog druženja domaćina, učesnika i gostiju i najbolja pozivnica da ova manifestacija sledeće godine da bude još bolja i posećenija.

